■留棟梁是港隊內線主力。 資料圖片

籃11年來首

港男籃,今年在馬尼拉重返這個亞洲大舞台,並在今 日的首場分組賽挑戰日本。(有線62台及高清202台今 日3:15p.m.直播)另外,上屆冠軍的國家隊昨日在「死 亡之組」C組首戰以59:63不敵韓國,11年來首負對 手,而中華台北憑藉「野獸」林志傑在最後一節發 威,並摘得全場最高的27分,在A組以91:87險勝約 旦,旗開得勝。

國家隊面對老對手韓國,全場14次投射3分球全告 落空,即使易建聯拿下全場最高的23分和10個籃板 球,結果還是以4分之差惜敗,自02年釜山亞運後首 負韓國,更是自1997年後,首次在亞錦賽敗在對方手

好,進攻命中率比較低,我們一開始就做好一切的困

候。」而同組的頭號勁敵伊朗,在揭幕戰以115:25大 炒魚腩馬來西亞90分。

港男籃今鬥日本

另外,由於同組的黎巴嫩被亞洲籃協判罰停賽,故 港隊與其餘2支B組球隊日本及卡塔爾未戰已獲得晉級 12強,不過在分組賽的成績將會帶入次圈,故港籃面 對日本和卡塔爾仍需要全力搶分。港籃在5月的東亞錦 標賽外圍賽曾不敵日本十多分,港籃主力方誠義賽前 曾表示,當時港隊以最強陣容出戰,相反日本隊未有 主力在陣,今次預料更難以應付,唯一有利的是日本 昨日剛與卡塔爾激戰完,球員體能或未完全恢復,港 易建聯賽後說:「這場球開局,整場的狀態不太 隊或許乘此力爭收窄比分差距。日本昨日全場大部分 時間領先下,最後被卡塔爾翻盤,最終以74:75飲恨。



■易建聯(中)未 能帶領國籃贏 法新社

澳門站拉開戰幔 今鬥保加利亞

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 「2013澳門銀河娛樂世界女排大獎 賽」將於今日假澳門綜藝館拉開戰 幔,重掌中國女排帥印的郎平,首 度出戰大獎賽將迎戰保加利亞,今 站中國女排只保留4名奧運主力,以 鍛煉新人為主,不過其餘3支對手均 異口同聲地認為中國女排是最強對 手,單憑「郎平」二字已具有相當 震懾力。(有線62台及高清202台今 日8:30p.m.直播)

→ 日起一連三日於澳口跡雲明 % · 保加利亞 、 排大獎賽澳門站賽事 ,由中國 · 保加利亞 · 古巴及荷蘭4支球隊角逐,古巴將於下午5時迎戰荷 蘭,而中國女排則於晚上8時30分硬撼保加利亞, 目前尚有少量門票於澳門綜藝館現場發售,價錢一格。」 律為澳門幣150元。 寓賽於操 發掘新血

由於全運會即將舉行的關係,惠若琪和曾春蕾等 主將今次均未有跟隨中國女排來澳門,隊中只保留 了王一梅、馬蘊雯、張嫻及張磊4名倫敦奧運成 員,重掌中國女排帥印的郎平已明言今站賽事將以 朱婷等新人為主力,希望寓賽於操,為球隊發掘更 多新血:「我們這支球隊只建立了一個星期,今次

連三日於澳門綜藝館場舉行的世界女

志在考察新人及汲取經驗,澳門站3支對手均非常 有實力,對隊員來說是一次很好的鍛煉。」首次擔 任隊長的張磊亦表示勝負並非最重要:「最重要的 是顯示出我們訓練的成果,打出中國女排的風

中國女排雖然希望以低姿態示人,不過其餘3支 隊伍均認為中國隊是最強敵手,荷蘭隊主教練米韋 倫更直言單是郎平已足夠令任何對手步步為營: 的主教練是郎平,郎平的經驗及魅力能帶領她們面 對任何對手。」首次到澳門參加女排大獎賽的保加 利亞,亦視中國女排為頭號大敵,主帥阿保丹沙表 示己隊會保持爭勝的鬥心,不過擁有郎平的中國女 排絕對是最強的對手。



訊(記者郭正 謙) 中國女排 在今次澳門站 以新人為骨 幹,現年25歲 大姐」, 這名瘦 事能做到以老 ■王一梅明顯減磅成功。 新華社



打造一支更強的中國女排。 明顯減磅成功的王一梅,與隊友張磊一同被選為 「銀河娛樂之星」候選人,顯示出在球隊的重要地 位。肩負新「郎家軍」進攻重任的王一梅表示,隊 中擁有不少具潛質的新人,希望自己在賽事中起到 以老帶新的作用:「自己的經驗較新入隊的隊友 多,希望能以身作則,起到以老帶新的作用,一同 打出好表現。」

新丁具潛力 基本功好

首次披起中國女排戰衣出戰大獎賽的有朱婷、劉 丹、陳展、姚迪及劉曉彤等,王一梅認為她們的基 本功及潛力都很好,只要累積更多經驗,將來可成 大器。





在退役近6年後,曾連續209周排

名世界第一的軒芝絲周三重回

WTA巡迴賽,在南加州公開賽女

雙開啟第2次復出之路,並夥拍斯

洛伐克球手漢圖楚娃以直落2盤6:1

大勝德國和克羅地亞的跨國組合,

順利晉級,不過這位5屆大滿貫冠

軍堅稱,自己在復出後只會參加雙

禾爾6.2億 續約巫師5年

巫師周三宣布已以一份長 約與陣中頭號主力禾爾續 約。據美媒體透露,這份合 約為期5年,總值8000萬美 元(約6.2億港元)。

巫師老闆萊昂西斯説: 「自從以狀元身份加入巫師 以來,禾爾以其成熟、努力 和專注打動了我們。他是球 隊的基石,我們已經清楚地 表達以他為中心建設球隊的 目標。我們對他的領導能力 ■禾爾是巫師核心球員。 非常有信心,希望能夠看到



美聯社

他繼續帶領球隊進步。」禾爾也在自己的twitter上表達對 巫師老闆和總經理的謝意。現年22歲的禾爾目前與球隊的 合約將於2014年到期,新合約將於2014/15年賽季起生效。

詹寧斯轉投活塞

另一支東岸球隊活塞亦宣布,已將公鹿主力控球後衛詹 寧斯招致麾下,雙方簽訂一紙3年、價值2400萬美元的合 約。為了得到詹寧斯,活塞將後衛奈特和其他2名球員交 易到公鹿。

另外,火箭前鋒泰倫斯鍾斯周三凌晨在其家鄉俄勒岡州 波特蘭市襲擊一名流浪漢被捕。據波特蘭警方透露,泰倫 斯鍾斯在過馬路時向2名睡在地上的流浪漢大叫,並用腳 猛踩其中一人的腿,結果被逮個正着,被控以騷擾罪名。 在首次庭審時,鍾斯申訴無罪,並在繳納保釋金後於早上 被釋放,下次出庭日期為9月6日。

打比賽。 前世界一姐戴雲寶曾指軒芝絲會 通過在雙打比賽中復出找回狀態, 從而在今年秋天全面回歸單打賽 場,而「瑞士公主」的回應粉碎了 這些猜測。新近入主國際網球名人 堂、已屆32歲的軒芝絲表示:「世 界已經變了,比賽只是簡單的部 分,場下的辛苦是觀眾看不到的。 在我17歲時,連續訓練6個小時還 很容易,現在我的年紀幾乎比當年 大一倍了。」

在南加州公開賽後,軒芝絲還將 參加多倫多與辛辛那提賽,為美網 公開賽做準備。在這些比賽中,軒 芝絲均與漢圖楚娃拍檔出戰。除了

■軒芝絲(右)夥拍漢圖

楚娃出戰雙打。 法新社



法新社

贏得43項女單錦標,軒芝絲在職業 生涯也拿下37個雙打冠軍,其中包 括9個大滿貫冠軍。

美網總獎金上漲35%

另外,美國網球協會周三公布今 年度獎金總額,相比去年,各級別

獎金均有大幅度提 升。本屆賽事的總獎 金為3430萬美元,比 去年增長35%,其中 男、女單打冠軍將分 別高達260萬美元,相 比去年的190萬美元增 加70萬美元。同時, 雙打選手的獎金也比 去年提高13%。

歐陽若曦

培訓青少年賽車

香港賽車手歐陽若曦(Darryl)將 於本周末出戰世界房車錦標賽 (WTCC)全新的阿根廷站賽事,對 於首次在這賽道比賽,Darryl表 示已看過賽道影片,認為甚具挑 戰性。另外,歐陽若曦早前趁着1 個月的休戰期,與一支車隊和車 會合辦青少年賽車培訓課程,為9 至16歲從未參與過小型賽車運動 的青少年,體驗賽車運動。本月 18日的首日課程將會進行電腦賽 車模擬訓練,次日課程(21日)將移 師深圳沙井賽車場「落場」,實地 上課。



■歐陽若曦將會親身落場示範。

桌球8高手

下月來港較技

2013名將盃桌球賽將於下月9日 至13日在尖東名將桌球城舉行, 賽會今次邀請得8名世界級球手來 港,競逐總獎金超過60萬港元的 錦標。早前贏得個人職業生涯第2

個排名賽冠軍的香港首席球手傅 家俊,將在主場迎戰澳洲公開賽 决賽手下敗將羅拔臣、前世界冠 軍梅菲、鶴健士、禾頓、馬克戴 維斯、佩利和希堅臣。

體壇連線

港代表團 授旗征亞青蓮



■民政事務局局長曾德成(前左)主 持授旗儀式。

第47屆國際兒童運動會暨南京 第2屆亞洲青年運動會(亞青運)香 港代表團昨日進行授旗典禮,民 政事務局局長曾德成主持授旗儀 式。國際兒童運動會將於本月14 日至19日在加拿大溫莎市雅斯郡 舉行,港隊將派出13名12至15歲 的青年運動員參加男子棒球項 目;而亞青運將於本月16日至24 日在南京舉行,共102名港隊青年 運動員參加12個項目,包括水上 運動(游泳/跳水)、田徑、羽毛球、 劍擊、足球、高爾夫球、手球、柔 道、欖球、壁球、乒乓球及網 ■香港文匯報記者 蔡明亮